



## PRIVATE BLUE LAGOON AND 3 ISLANDS TOUR - SPLIT, KÖZÉP DALMÁCIA

***Töltsön el egy napot Horvátország három legkeresettebb szigetének felfedezésével - és élvezze a rugalmas, testreszabható útvonal előnyeit - ezen a privát, egész napos hajótúrán. Találkozz Splitben vagy Trogirban reggel, és szállj fel a motorcsónakodra. Menjen el először Drvenik Maliba, ahol úszhat és sznorkelezhet, majd továbbmegy Soltára, ahol a bájos Maslinica halászfaluban töltheti szabadidejét. Végül fejezze be a napot Drvenik Veliben, ahol a híresen szép Kék Lagúna található. A privát túra szabadságot ad, hogy tetszés szerint fedezze fel Nézze meg Horvátország három legnépszerűbb szigetét, mindezt egy nap alatt Splitből vagy Trogirból kétirányú motorcsónakos transzfer biztosított Sznorkel felszerelés és könnyű frissítők állnak rendelkezésre a fedélzeten***

**Ár**

**Private Blue Lagoon and 3 Islands Tour - Small Boat**

**Private Blue Lagoon and 3 Islands Tour - Big Boat**



From Trogir: Private Blue Lagoon And 3 Island Tour Split  
21000 Split  
Horvátország

### Menetrend

**KIRÁNDULÁSOK / TÚRÁK / TEVÉKENYSÉGEK IDŐPONTJAI**  
Cijela godina

### AZ INDULÁS HELYE ÉS IDEJE

Trogir (Kamerlengo fortress - 9.00). Split (Matejuska pier - 8.00)

### HELYE ÉS ÉRKEZÉSI IDŐ

Trogir (Kamerlengo fortress - 19.00). Split (Matejuska pier - 18.0)

## Információ

### RÖVID LEÍRÁS:

**Név:** Private Blue Lagoon And 3 Islands Tour

**Az utazás / túra / tevékenység időtartama:** 6 - 10 óra

**A termék a következő kifejezést írja le legjobban:** Utazás / transzfer

**Termék tartalmazza:** látogassa meg a látnivalókat, természetnézés / természeti szépségek, városnézés, a szigetek látogatása, transzfer városok / szigetek között, parti túra, strandok / öblök látogatása, nincs lemondási költség

**Röviden a kirándulásról/túráról és a legérdekesebb dolgok:** Töltsön el egy napot Horvátország három legkeresettebb szigetének felfedezésével – és élvezze a rugalmas, testreszabható útvonal előnyeit – ezen a privát, egész napos hajótúrán. Találkozz Splitben vagy Trogirban reggel, és szállj fel a motorcsónakokra. Menjen el először Drvenik Maliba, ahol úszhat és sznorkelozhat, majd továbbmegy Soltára, ahol a bájos Maslinica halászfaluban töltheti szabadidejét. Végül fejezze be a napot Drvenik Veliben, ahol a híresen szép Kék Lagúna található.

A privát túra szabadságot ad, hogy tetszés szerint fedezze fel

Nézze meg Horvátország három legnépszerűbb szigetét, mindezt egy nap alatt

Splitből vagy Trogirból kétirányú motorcsónakos transzfer biztosított

Sznorkel felszerelés és könnyű frissítők állnak rendelkezésre a fedélzeten

### MIT VIGYEN MAGÁVAL/MIT VEGYEN FEL:

Viseljen hétköznapi és könnyű ruhákat. Szélálló kabátokat biztosítunk, hogy utazása a lehető legkényelmesebb legyen, kérjük, hozzanak magukkal vízálló napkrémet, valamint frissítőket